

# 解放军开展军车管理专项整治

## 要求守纪没有特权

解放军总参谋部日前下发《关于严格军车管理维护军队良好形象的通知》，部署在全军开展军车管理专项整治。整顿工作同时在武警部队展开。

这次专项整治分两个阶段组织实施：第一个阶段从现在开始至新式军车号牌换发前；第二个阶段从

新式军车号牌换发至2013年年底。

通知强调，全军和武警部队要组织广大官兵学习我军优良传统和纪律规定，学习条令条例和公民道德规范、道路交通安全法规，强化社会公德、职业道德，增强遵章守纪的自觉性；各级警备司令部要严肃处理各类违章违纪

行为，着力增强法规制度执行力，对专项整治中发现的各类问题，必须依法依规严肃处理；各级领导干部和职能部门及执勤人员要坚持原则、弘扬正气，切实做到纪律面前人人平等、遵守纪律没有特权、执行纪律没有例外。

(据新华社)



黄河博物馆成功平移百米

这是12月24日拍摄的平移到位后的黄河博物馆主楼。当日，黄河博物馆主楼成功平移到指定位置。由于地铁建设，郑州市对欧式建筑风格的黄河博物馆进行保护性迁建，从5月18日至12月24日，主楼绕过公园古树和商城遗址进行平移，平移线路总长度101.7米。黄河博物馆建于1955年，是世界上最早成立的江河博物馆之一。

(据新华社)

## 江西幼儿园校车事故遇难者家属获赔48万



12月24日，江西省贵溪市一载有15名幼儿园学生的面包车侧翻坠入水塘已致11人遇难，4人受伤，目前已脱离危险。江西省贵溪市滨江镇人民政府与死者家属签订交通事故协议，同意以现金形式一次性赔偿死亡赔偿金等一切费用共计人民币48万元整。

12月24日上午9时左右，江西贵溪滨江乡洪塘村合盘石童家村小组发生一起面包车侧翻坠入水塘事故。车上载有17人(其中15名幼儿园学生、1名司机和1名老师、司机和老师获救)。事故造成11名孩子遇难，4名小孩脱离危险，目前状况稳定。

江西省贵溪市滨江镇人民政府

府与死者家属签订交通事故协议，一次性赔偿死者家属死亡赔偿金、丧葬费、家属办理丧葬事宜期间的交通费、误工费、住宿费及精神抚慰金等一切费用共计人民币48万元整，并以现金形式发放。图为面包车侧翻坠入的水塘水面漂浮着孩子的书包。

(据新华社)



冰城『冬捕』

12月24日，一名冬捕节工作人员展示捕到的大鱼。当日，第三届哈尔滨市道里区长岭湖冬季捕鱼节开始进行试捕鱼。此次试捕共用10片渔网捕鱼500余公斤，涉及鲤鱼、草鱼、鲢鱼、鲫鱼、鳊鱼等品种。目前，长岭湖渔业养殖主要以鲤鱼、草鱼、鲢鱼、鲫鱼、青鱼等传统养殖品种为主，年生产商品鱼10万公斤。

(据新华社)

## 日本自民党和公明党正式组建执政联盟

日本自民党总裁安倍晋三和公明党代表(党首)山口那津男25日举行会谈，双方正式签署了组建执政联盟的协议。

自民党和公明党在协议中确认，全力争取2012财年大规模补充预算案和2013财年预算案获得国会通过，以实现经济回升；大胆实行货币宽松政策，摆脱通货紧缩；在核电站和能源政策方面，尽可能降低对核电站的依存度；推进国会宪法审查会的审议，进一步开展国民关于修改宪法的议论。

1999年至2009年，自民党和公明党曾组建执政联盟。其间两党虽在个别政策主张上存在意见分歧，但彼此能相互协商和妥协，这成为执政联盟得以延续的基础。

在16日举行的众议院选举中，自民党、公明党共获得325个众议院议席，占总数三分之二以上，在众议院拥有绝对优势。如无意外，安倍晋三将在26日举行的首相选举后出任首相并组建新内阁。新内阁中将包括公明党成员。

(据新华社)

## 伊朗或取消与中国50亿美元天然气开发项目

法新社12月24日消息，伊朗半官方通讯社迈赫尔(Mehr)通讯社当天援引伊朗石油部发言人尼克扎德(Alireza Nikzad)的表态称，伊朗或取消与中国签订的一项50亿美元的天然气合同。

据悉，伊朗与中国2009年签署了开发南帕尔斯气田的天然气合同。该气田是一个巨大的近海气田，其储量占世界天然气储量的8%。报道称，多年来，中国一直加强与饱受制裁的伊朗的经济联系，以投资来填补西方公司留下的空白。但伊朗指责中方未遵守诺言履行合同规定的义务。

据报道，伊朗去年已暂停了与中国的一项价值160亿美元的北帕尔斯气田开发合同，称让中国公司开发北帕尔斯将影响对南帕尔斯的开发进程。

尼克扎德表示，南帕尔斯的合同应该被取消，近海气田开发的工作应该被交由伊朗方面处理。尼克扎德说：“中国方面已经表示不愿意成为该项目开发的一部分，因为近海开发‘风险很高’。”他还表示，伊朗正与中方就另一个气田的开发进行商讨，但并未透露具体信息。

据悉，伊朗是排在俄罗斯之后的世界第二大天然气储备国。在国际社会就伊朗核问题对其实施制裁后，参与开发南帕尔斯气田的主要西方公司已经在2007年至2010年间从伊朗撤离。伊朗声称自己完全有能力独立开发南帕尔斯气田，并将许多项目给予了附属于伊朗革命卫队的多个公司。

(据新华社)

## 户口簿工本费等30项收费明年取消和免征

24日，财政部和国家发改委在官网发出通知，正式公布明年1月1日起取消和免征的30项行政事业性收费具体名单。

财政部和国家发改委指出，此次取消和免征30项行政事业性收费，主要是为减轻企业和社会负担，促进经济稳定增长。取消和免征后，有关部门和单位依法

履行管理职能所需经费，由同级财政预算予以保障。对公布取消和免征的行政事业性收费，不得以任何理由拖延或者拒绝执行，不得以其他名目或转为经营服务性收费方式变相继续收费，否则将追究责任人员的行政责任。

此次公布的30项，直接取消收费的有15项。在免征的15项

行政事业性收费中，工商部门的企业注册登记费和个体工商户注册登记费，以及国土资源部门的石油(天然气)勘查开采登记费、矿产资源勘查登记费、采矿登记费，这5项收费都设置了一个免征期，均是从2013年1月1日到2014年12月31日免征。其他免征项目的期限则没有提及。

(据新华社)

### 链接>>相关新闻

### 普通赴港澳游 签注仍要缴费

需特别注意的是，许多网民看到《往来港澳特别行政区通行证》工本费、签注费取消，误以为是出入港澳通行证办理的通行证费用取消。对此，广州市公安局出入境管理处官方微博表示两个证的签发部门不一样，此次取消的是由外事部门签发的《往来港澳特别行政区通行证》工本

费及签注费，针对内地因公人员赴港澳工作办理的签注。而普通公众因旅游、出差、商务活动到港澳，使用的是由公安部出入境管理局签发的《往来港澳通行证》其工本费和签注费并没有列入此次取消名单中，普通公众进行港澳签注仍要缴费。

(据新华社)